
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اعداد المعلمة

 فاطمة الدماك

 



 

 

 

 

 

 

 

 

الإطارات  تريد إحدى شركات

شاحنات  3إطار على  425توزيع 

بالتساوي لتزويد أحد المحلات. 

 ؟فكم إطار تضع في كل شاحنة

 ؟وكم إطاراً يبقى 

 



 

 

 

 

 

 

  

  

 والباقي  =       9÷  660

 والباقي  =       8÷  777



 

 

 

 

 

 

 

  

 

ب
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 
ب

 



 

 

 

 

 

 

 

 

كتابا يريد  648لدى محمد 

 .أرفف بالتساوي 6توزيعها على 

 ؟رف في كلاً يضع فكم كتاب 



 

 

 

 

 

 

 

  

 7على  427لنفترض أنك قسمت 

 7والباقي  60وحصلت على النتيجة 

 ضح كيف تبين أن الإجابة خطأ.و

اكتب عددا مكونا رمزه من رقمين عند 

 .5يكون الباقي  6قسمته على 
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